

■《开个后门啥都解决了》新闻追踪

昨天警示没效果,今天再竖提醒牌 离这儿300米就有俩小门

□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 22日,本报报道了郑大医学院家属院的居民为了抄近路,天天翻越家属院后面2米多高的铁护栏一事,昨日,河医社区工作人员在栅栏处设立了“禁翻”提醒牌,但仍没挡住翻越者的脚步。工作人员提醒居民:“在栅栏北侧300米处还有两个小门,大家可以从这里走。”

看了晚报报道,社区设立“禁翻”警示牌

昨日中午,京广路与中原路交叉口北500米路西,郑大医学院家属院的后面栅栏处,立了一块1米多高的木板,上写“安全警示,严禁攀爬,注意安全”提示语,这是河医社区的工作人员看到本报报道后专门设立的。

14时许,在河医社区的办公室内,工作人员袁捷说,这个院是郑大医学院和郑大一附院的家属院,居住人口比较多,外来租房人员也较多,“小区内翻栏杆的人占一小半,大多数都是外来人”。

“以前院内栏杆下面都有绿化带,翻栏杆的人太多了把绿化带都毁了。”袁捷无奈地说,之前他们曾多次劝阻过,结果是好了几天又有人翻,“哎,屡禁不止。”

老外也加入了翻越队伍

15时许,一位女士抱着3岁半的女儿翻栏杆回家。姐姐很兴奋,成功翻越后还闹着母亲再翻一次。“你看牌上都写了,禁止翻越,咱们回家玩。”母亲指着北侧的牌子劝姐姐。

15时14分,一名来自尼泊尔的留学生也加入了翻栏杆的队伍。这名留学生叫刁伯,今年22岁,在郑州大学学医。他说,自己的宿舍



昨日中午,虽然铁栏杆旁绑着警示木牌,但丝毫挡不住孩子翻越的脚步。

在家属院的南侧,翻栏杆进院比较近。“没有留意旁边的提醒牌,看到其他人翻就跟着一起翻了。”刁伯说,社区设牌不让翻了,他以后就不翻了。

随后的5分钟,袁捷在栏杆处劝阻了4名翻越者。

社区:别翻栏杆啦,栏杆处往北300米还有两个小门

“看见大家翻栏杆,真的感觉不安全。”袁捷说,社区工作人员想在这儿制止,但抽不出人手来,想设个牌靠大家的自觉性,没想到

效果不尽如人意,“在栏杆北侧300米处有两个小门,大家可以从这里走。”

袁捷带记者从栏杆处往北走了300米,路西侧有一扇不起眼的小门,通过小门可以直接进入家属院;在这扇小门往北20米远处,也有一个通道。

记者实地测量了一下,从这两个地方走到院里,仍得用10分钟左右的时间。而且,不少居民说,他们从来没听说过这里有个小门。对此,袁捷说,他们今天在栏杆处再设个提示牌,提醒居民从这里走。

线索提供 黄先生

☞ 晚报帮你找工作

让晚报帮你招人才

昨日,市内一家会展公司找到本报,想请晚报帮他们招一些中高级管理人员。一家餐饮公司也来到晚报,想招数名人才。

为帮助更多的应届毕业生找到工作,欢迎各高校就业办与我们联系。如果您的公司很大,需要近期招聘一定数量、有针对性的人才,欢迎和我们联系。本报将和贵公司一起举办专场招聘活动,并全程跟踪报道。

自“晚报帮你找工作”栏目开办以来,每天刊发个人简历的求职者,都能接到好消息。如果你正在找工作,不妨让晚报帮你试试。

活动参与方式

周一至周五,下午3时后,到郑州晚报二楼西大厅,找安学军办理即可。求职者请带上本人毕业证、身份证、简历、照片,用人单位请带上营业执照副本。报名咨询电话为67655608,也可以通过QQ(627909272)联系我们,或发邮件至wywywy7591@163.com。

☞ 招领

市民常先生上周五捡到3个车牌号,分别是豫A35B86、豫L52609和豫AA2393,希望失主前来认领,电话13253380005。

德化街办事处巡防队员李明捡到3个身份证,分别是开封县罗王乡闫楼村七组刘麦会、新野县至子镇形庄村大邹庄5组李田田、汤阴县伏道乡南中庄村85号刘小利,请失主速与本报联系,电话67655653。

李俊杰超常教育

寻找百名“圆头”儿童 之二

承诺:两岁识千字、三岁能阅读、七岁上初中、十五岁考大学

核心提示:自上周二李俊杰超常教育启动“寻找百名圆头儿童”之后,接到很多家长的咨询来电。更有不少家长亲自走进李俊杰超常教育机构“快乐教育课堂”作实地考察。

面对已经接受超常教育多年的五六岁的“圆头”孩童,所有家长都倍觉惊奇。这些孩子目前已经可以比较顺畅的读英语;能把5000字的《道德经》从头背到尾;随便抽取一篇成人阅读的文章,他们都可以一字不漏的读下来;他们接触的数学已经是五六年级孩子学习的……另外,家长们还发现,这些孩子的课堂除了教室外,竟然大多是三五成群一堆围着老师聚在校园的草地上边学边玩……



孩子们在校园草坪上感恩课

“圆头”理论创造教育奇迹

“对于这些圆头儿童来说,实施超常教育,浓缩教育,个性教育是一件非常简单的事情。换言之,在圆头儿童中成就天才和神童是一件极其轻松的事情。”李俊杰先生如是说。

选择学生可以说是李俊杰先生超常教育的一个特点。他在多年实践过程里,遵循生命发展规律,按照脑科学发育原理,根据儿童心理特征,形成了选择“圆头”孩子的独特选才方法。

“一部分脑科学家研究发现圆形头大脑的细胞链接结构,要比扁形的头复杂一些,脑室空间更大,也更聪明些,更容易教育出成果。”他介绍,自己目前选择的30多名圆头孩子,大多能体现出超常教育的效果,

即“两岁能识字,三岁能阅读,七岁上初中。”

除了“圆头”外,从年龄上,李俊杰先生要求越小越好,最好母亲在怀孕期间就能受他的指导,上他的超常教育“胎儿大学”。他最喜欢3岁以下的孩子。“根据儿童的成长规律和大脑发育规律,3岁以前是人类大脑发育的一个高峰期,大脑神经细胞已经发育60%—80%,3岁以后,大脑开发的余地就少多了。大一点的孩子虽然也可以来我这里求学,但效果比不上3岁以前的。”

在所有要求中,李俊杰先生要求最严格的是选择家长。

李俊杰先生认为,如果一个家长不懂教育,对他的教育方式方法指手画脚,就绝对不能容忍他的孩子在这里学习,“那只能打乱我的教学计划,浪费我的时间。几年来被

我淘汰的学生家长有40多位。”

“孝道”乃教育之根本

“任何教育只要以‘孝’为根本,就一定教育出优秀的孩子。没有孝道感恩作支撑的教育,是绝对失败的。”李俊杰先生这样说。

“夫孝,德之本也,教之所由生也。”李俊杰先生认为,只有让孩子懂得感恩孝亲,才会在长大后勇于承担社会使命与责任,拥有解决挫折与苦难的智慧、勇气和信心。“他会因为让父母生起欢喜心,而努力用心的学习;为了让父母没有烦恼,而不去学那些坏习惯,不会去做坏事;为了让父母开心,他会自己解决人生的难题,找到好工作,找到好爱人……终其一生,他的一切行为都会因为孝顺父母,而友爱自己的兄弟姐妹,广泛的关心帮助别人。这样的人一生注定会幸福快乐,事业成功。”

5年了,本着选择“孝道”教育,选择“圆头”孩子,选择“智慧”家长,选择“浓缩”教材的原则,李俊杰先生将一个名不见经传的家庭私塾,发展成教育理念独特,教学效果卓越的少儿超常教育机构。其神奇教育效果被家长口碑相传,且受到国内外数十家媒体关注。(“李俊杰教育”目前已注册商标)

继续寻找“圆头儿童”

5年间,李俊杰教育机构基本实现了“两岁能识字、三岁能阅读、七岁上初中”超常教育第一阶段的教育承诺,跟随其受教多年的孩子在“玩中学”,在“学中玩”,深刻体会到“李氏”快乐教学法带来的轻松和利益。“在这里,没有填鸭,没有压力,这是我为孩子选择李俊杰教育的根本原因。”其学生家长如是说。

为了继续实现自己的教育理想,培养出未来社会中的中坚力量和精英人群。李俊杰超常教育机构准备向社会继续招收100名“圆头儿童”,用自己特殊的选才方法和教育方法,及优秀教材对这100名儿童进行超常教育。

报名须知:

- 1.家长必须认知超常教育和早期教育基本理念。
- 2.孩子须眼睛明亮、聪慧,具有圆形头特质。
- 3.报名电话:0371-65501278
13938575837(24小时咨询电话)
- 4.李俊杰教育网址:
<http://www.lijunjie.org>